

寒冷冬天,泡杯热腾腾、香喷喷的瘦身果奶茶,捧在手、暖在心,减脂肪瘦全身,过完冬季秀新春

有一种奶茶,好喝又减肥



用云南特产瘦身果和普洱茶,可以配制成一种既好喝又减肥的“瘦身果奶茶”。这种瘦身果奶茶冲泡起来,前30秒飘出来的是一种淡淡地巧克力气息,接着又有普洱茶的清香沁透出来,1分钟后,更浓郁地奶香味和瘦身果的果香味才源源释放出来,让你闻着就打开了一种似曾

相识地浪漫情怀,忍不住将它一饮而尽……
饮用瘦身果奶茶后不会有腹泻、头晕、心慌、脱水的不良反应。专家对此剖析后指出,瘦身果奶茶主要是靠果茶配方中的SEQ脂肪分解酶来减肥的。现在这种果茶配方和制取工艺已获得了国家专利(200910010782.6)。冬天,人们为了维持体温,一边要补充大量的微量元素,另一边要燃烧大量的脂肪。喝瘦身果奶茶,不但能补充体内的多种微量元素,还能通过SEQ脂肪分解酶来促进人体内脂肪分解,所以冬天喝瘦身果奶茶,减肥效果更快更好。

想了解瘦身果奶茶减肥的原理,就要知道食物进入肠胃后会转化为脂肪,最先堆积在胃、心脏、肝脏、大肠、小肠等内脏周围,形成厚达3-8厘米的脂肪层。节食、运动、药物减肥减掉的都是臀部、手、腿四肢部位游离的脂肪,这些脂肪减少后,内脏脂肪就会进入血液,再次补充到四肢,这也就是减肥反弹的根本原因。而瘦身果奶茶独有唯一能分解内脏脂肪的SEQ脂肪分解酶,能从内脏直接减肥,所以能让肥胖者从根源上减瘦下来不反弹。

美人士,并作出四项承诺来保障您的消费权益:一、服用一小盒不满意者,余货包装无破损的,可无条件退款;二、一次性连续服用3大盒者,一年内出现反弹,无条件退款;三、感觉口感不佳者,可无条件退款;四、服用后有任何不适者,可无条件退款。我市读者,可拨打0731-82228986咨询订购,全国统一售价38元/盒,上市期间12月25日前执行推广体验价29.8元/盒,并可享受买5盒送5包的优惠。

今天我们真诚地把瘦身果奶茶推荐给爱

日本发明齿白金,病牙一嚼变好牙

一分钟治牙疼,全效解决牙松、牙周炎、牙龈出血、牙敏感



牙坏了,只有拔? 松一排? 病根在牙龈里是拔不掉的,牙龈越拔越疼! 牙周疾病越拔越严重! 怎么办?

今天,一种日本新研制的高科技产品——“齿白金”问世了。只需嚼一嚼它,松动的牙齿就能重新坚固,各种牙疼、牙周炎、牙龈出血、以及牙齿害怕冷热酸甜的敏感问题,也

能马上消失,效果神奇极了!
牙齿不好是因为年老和牙齿牙石引起的。年老造成牙龈营养吸收能力减弱,再加上牙齿和牙石对血液循环的压迫阻碍,牙龈的营养更是跟不上,牙龈就会萎缩,使牙齿失去稳固的根基,就像把树周围的土全挖了,树根露出来,自然就要松动和发炎生病了。

日本齿白金由两种高科技生物聚合微粒构成:一种

是将带正电荷的牙菌和牙石一点点的吸附,通过漱口吐出口腔外。牙菌和牙石没了,牙周疾病就去了根。

另一种是全营养聚合微粒,包括氟、维生素、钙、骨胶原、牙蛋白、离子水等,这些营养被牙龈吸收后,萎缩的牙龈重新变得结实饱满,稳定住松动的牙齿。

所以,嚼一嚼日本新发明的齿白金,牙松、牙疼、牙周炎、牙龈出血等问题很快就能好! 这也是比刷牙和拔牙更科学的新疗法。

齿白金效果对照表:

- 止痛 1分钟消除各种牙疼
- 牙齿松动 4-7天牙龈日渐饱满,咀嚼有力
- 冷热酸甜 3天牙齿不会再有冷热酸甜刺痛骨感
- 牙龈出血 3天牙龈不再出血
- 牙周炎 30天消除牙周炎,牙龈不再发炎肿痛
- 牙龈萎缩 当天牙龈恢复营养吸收能力,牙龈水肿消失
- 牙根裸露 30天牙龈恢复红润饱满,重新包裹裸露的牙根
- 缩小牙缝 30天牙龈重生饱满包裹牙齿,缩小牙缝,避免塞牙
- 口臭黑黄牙 7天消除口臭和黑黄牙

10000盒赠送开始了...

明星代言人:李嘉

买2盒,赠1盒

截止到12月25日晚20:00准时结束

齿白金热线:0731-84477796

84477096

睡得快睡得实睡得香不做梦一觉睡到大天亮

日本发明失眠大克星



本品已申请国家专利
原价398元,现在购买立省100元

上图,就是日本发明的一种睡眠枕,专门治疗失眠。
用这种助眠枕,入睡快,睡得香,特解乏! 不管是短暂性失眠,还是很多年的老失眠,或是压力引起的失眠,都能得到明显改善。
枕上它,耳朵里的杂音马上消失,焦躁的心情立即沉静。最快只需7分钟,就以进入深睡眠。整个睡眠过程踏踏实实,一觉睡到天亮,也不怎么做梦了。
更神奇的是,第二天醒来头不疼耳不鸣,浑身酸痛的感觉荡然无存,精神倍棒,心情说不出的舒畅。
日本有关睡眠的报告显示,用自然眠睡5小时,可抵平时8小时。这种助眠枕集中了日本先进的两大仿生学成果,能高度模拟出极地磁场和母亲怀抱的感觉。它的最大特点是诱发人体自身的潜在睡意。

自然眠外面的巴西天然磁石释放出密集的磁力线,就像个隐形的头盔,能阻断外界一切干扰。所有的声音、烦恼都被挡在了脑子外面,睡意立刻涌上来。自然眠里面的航天记忆海绵,会随着头颈的移动过速变形,始终保持贴合状态。人就像躺在母亲的胳膊弯里一样,睡得自由、舒适。
同时,枕头里面包裹的神奇竹炭纯化中药,能完美模拟出母亲的体香相同的物质,让人感到温暖和安心。

目前,自然眠已在全国上市,自然眠长沙上市特惠:打进电话前30名者即可享受

买2赠1(赠完为止)
自然眠-抢购热线:0731-84454459

健康速递

美国哈佛医学院按照人体生长规律和基因特点诊断,人应该活到167岁。可为什么很多人中途因病逝世,而一般人的寿命也只有七十多岁呢?

史册记载,乾隆皇帝中年百病缠身,一次围猎还突发眩晕摔于马下,却在晚年摆脱了各种疾病倍显精神,他不仅无疾而终,而且享年89岁,堪称健康长寿,这究竟是怎么回事?

西医认为中国的乾隆皇帝,一定在无意中服用过某种能逆转纤维化的病变组织和延缓人体衰老的东西。

乾隆爷当年真的服用过什么宝贝吗?
2003年,在重建佛山219年敬修堂老宅的时候,发现在这座老宅的地下“药窖”里,陈放着一张金箔为纸、银丝编织的“药方”,“药方”旁立牌篆文为御供乾隆皇帝服用三十二年的[长寿方]。随着现代药物微分子提取技术的突破,2009年3月,敬修堂利用美国的高科技低温萃取及指纹图谱技术,发现[长寿方]的熬制过程中,各种药材释放的中草药微分子被“糅合”到一种分子里,这种“分子”竟然能进入人的生命源(DS细胞再生多肽)里,逆转纤维化的病变组织和延缓人体衰老。至此,康寿丸原来是一个天大的宝贝,它里面藏着摆脱疾病和长寿的特殊成分,乾隆爷当年就是靠它才摆脱了诸多疾病和活到89岁的。

[康寿丸]问世其实已经好几年了,可由于和其他中药一样,无法从西医的角度来解释它的药性和药理,所以一直没有引起重视。这次中西联合成功破译了康寿丸的成分,使得康寿丸的未来价值陡然之间不可预测。

懂药的人可以上网查看一下国家药监局针对康寿丸批准的主治功能,一定会大吃一惊:“气血两虚、精血两虚、精血不足……”试问下天下药品中,还有哪个产品能“精、气、血”同治的呢? 如果按照中医的看法,百病皆与“精、气、血”有关,那么康寿丸真的可以治疗人体上百种疾病了。事实上,康寿丸也是目前国家药监局唯一一个批准为“一药治多病”的国药准字OTC药品。随着人们对康寿丸背景资料的挖掘,康寿丸越来越显得异常珍贵。

从康寿丸申请批准为国药准字时的资料显示,其药效对1200多例不同的病症也各不相同,如眩晕和顽固性失眠一般三天就显效,而脑中风和心脑血管供血不足是20天左右显效,肾虚和肺病则分别是5天和12天。

令人痛惜的是,由于许多人都曾被“包治百病”的假药欺骗过,而当真正能治多病并能养生长寿的康寿丸出现时,却没人相信了。据悉,康寿丸的价格在国际上已开始日益攀升。

谨以此文,笔者力荐中华医药之瑰宝“中药保护品种”、“全国独家品种”——219年老敬修堂的[康寿丸],旨在帮助那些身患颈椎压迫眩晕、心脑血管供血不足、顽固性失眠、脑中风、甚至多种慢性病缠与一身的朋友早日康复! 同时提请我国广大老年朋友,在经济条件允许的情况下,常服[康寿丸]可保健康长寿! 详情拨打敬修堂电话0731-82220785咨询。

我国有了首个长寿方

专利在线

国家专利内裤 男人一穿巨变

为了解决陆战队在恶劣环境训练中造成的生殖系统疾病,美国纽约州yougias生命科学院,运用航天科技研制成功出一条能促进男性功能变得超级强盛的内裤,它既可以杀菌抗感染,又可以促进男性功能全面勃发和康复前列腺疾病,这就是神奇的美威酷,已获得中国区专利号:200410020234.9保护20年(中国国家知识产权局官方网站可查询)。

临床验证显示:1、穿上美国威酷,尿频、尿急现象立刻消失;2、穿上美国威酷,男性功能在太空磁力线的作用下会被全面激发出来,男性器官迅速变大,并不易退缩。

对比发现,美国威酷和药物的区别在于,美国威酷不可能有副作用,而且美国威酷是根据男性裆部的形状设计,可全方位包裹男性生殖部位,其独特的凸槽设计和银离子、远红外、太空磁、负离子、矿物质5种珍稀抗菌透析面料,更是穿在身上,犹如千百只手在按摩,使得生殖内微循环自然加快,男性器官得到完全发育,达到硬度和长度的黄金比例。



我省如有前列腺炎、男性功能发育不良和阳痿早泄的朋友,可直接拨打0731-88901553、88901353咨询订购。特别申明:美国威酷非同药物治疗,没有副作用但比药物更持久、更全面,一条威酷可洗涤1000次,划算每天不到3毛钱,今天购买还可享受买1条加100元免费送1条的优惠。要想自己恢复男性的健康,变得强壮而持久,请认准男性功能专利内裤——美国威酷。

咨询电话:0731-88901553,88901353